

"MATTEI – DI VITTORIO"

Via Bizet 1 - 20096 PIOLTELLO (MI) - Segreteria Tel/Fax n° 02/92103740 - 02/92103833 e-mail: miic8fd00a@istruzione.it - Indirizzo web: www.icmatteidivittorio.gov.it
Codice Fiscale 91582810155 - Codice Meccanografico MIIC8FD00A

Si comunica che gli Uffici di Segreteria rispetteranno, per il corrente anno scolastico, il seguente orario di ricevimento al pubblico:

LUNEDI'	ALUNNI	DALLE ORE 11,30 ALLE ORE 13,00
MARTEDI [,]	DOCENTI	DALLE ORE 15,30 ALLE ORE 17,00
MERCOLEDP	ALUNNI DOCENTI	DALLE ORE 8,30 ALLE ORE 9,30 DALLE ORE 11,30 ALLE ORE 13,30
GIOVEDI'	ALUNNI	DALLE ORE 15,30 ALLE ORE 17,00

Distinti Saluti

LA DIRIGENTE SCOLATICA

Prof.ssa Lucia Antonia Pacini